

PITANJA I ODGOVORI

CORE GRANTOVI

Referentni broj poziva SB BiH CG 02/23

20.07.2023.

Pitanje: Da li na Core grant može aplicirati organizacija koja već ima obezbijeđeno core finansiranje od drugog donatora?

Odgovor: Moguće je aplicirati na core grant čak i ukoliko organizacija ima obezbijeđeno finansiranje iz drugog izvora, tj. drugog donatora. Međutim, prilikom evaluacije ukoliko se desi da dvije ili više organizacija imaju isti ili sličan broj bodova, prednost će se dati organizaciji koja nema core finansiranje obezbijeđeno od ranije.

Pitanje: Da li može aplicirati na Core grant organizacija koja nema stalno zaposlene nego je osoblje anagažovano po projektu, po ugovoru o djelu?

Odgovor: Prilikom evaluacije kapaciteta organizacije se uzimaju u obzir ljudski kapaciteti organizacije, ekspertiza, iskustvo, vrsta angažmana osoblja i usklađenost poslovanja sa lokalnim zakonskim propisima.

Pitanje: Da li za Core grantove mogu aplicirati organizacije koje već implementiraju projekat iz SMART Balkan granta, ali iz druge linije sredstava?

Odgovor: Organizacije koje apliciraju na projekte u okviru SMART Balkan projekta mogu istovremeno da implementiraju maksimalno dva projekta koje su dobili kroz različite grant linije. Međutim, nije moguće da organizacija dva puta dobije podršku kroz Core grant.

Pitanje: Da li će biti još poziva za Core grantove, nakon ovog trenutno raspisanog?

Odgovor: SMART Balkan neće objavljivati nove pozive za Core grantove, nakon ovog poziva.

Pitanje: How can I apply from Kosovo? / Kako aplicirati mogu organizacije sa Kosova?

Odgovor: For applicants from Kosovo, it is possible to apply for a Core grant following the Call and Guidelines on the link: <https://smartbalkansproject.org/sr/smart-vesti-sr/kosovo-sr/thirrje-publike-per-grantet-themelore-core-grants-kos/> / Aplikanti s Kosova mogu aplicirati na Core grant prateći upute iz poziva i smjernica sa linka.

Pitanje: Da li možemo da kao prilog uploadujemo drugu dokumentaciju (npr. Fundraising strategiju) uz ona dokumenta koja se traže obavezno?

Odgovor: Aplikanti mogu pored obavezne dokumentacije tražene pozivom da na Grants Management Platformu učitaju i druge dokumente koje smatraju relevantnim.

Pitanje: Vezano za samoprocjenu organizacije koju popunjavamo na platformi, kada popunjavamo samoprocjenu da li je moguće vratiti se na pojedina pitanja kako bi se izvršile korekcije. Ili se nakon opcije Submit više ne mogu prepravljati odgovori?

Odgovor: Tokom popunjavanja Upitnika samoprocjene organizacije, moguće je mijenjati i dopunjavati odgovore sve dok ne odaberete opciju „submit/dostavi“. Možete se prebacivati sa sekcije na sekciju ili sa pitanja na pitanje. Nakon podnošenja odgovora na Upitnik samoprocjene, dodatne izmjene odgovora neće biti moguće.

Pitanje: Da li je upitnik samoprocjene organizacije moguće dobiti u wordu kako bi se pitanja unaprijed pogledala i o njima promislilo?

Odgovor: Na Grants Management Platformi je moguće pristupiti upitniku i upoznati se sa pitanjima i prije nego što počenete da ga popunjavate. Preporuka je da se apliciranju na Core grant, pa posljedično i upitniku samoprocjene ne pristupa pred sami rok za apliciranje nego ranije kako biste imali vremena da razmislite i osmislite odgovore na postavljena pitanja.

Pitanje: Da li platformu opterećuje kada mnogo organizacija istovremeno popunjava npr. samoprocjenu?

Odgovor: Postoji mogućnost da Grants Management Platforma uspori usljed opterećenja ukoliko veliki broj korisnika istovremeno na platformu učitava veliki broj dokumenata. Do sada nije bilo teškoća u radu GMP zbog velikog broja korisnika. S tim u vezi, svakako preporučujemo da se aplikanti na platformu prijave što ranije kao i da ne čekaju posljedni dan kako bi aplicirali.

Pitanje: Imajući u vidu da je moguće aplicirati za iznos od 30 do 100 hiljada, da li postoji neki preporučeni ili srednji iznos za koji je poželjno da organizacija aplicira?

Odgovor: Tim za evaluaciju SMART Balkan projekta u drugoj fazi evaluacije procjenjuje kapacitete i potrebe organizacije i u skladu sa rezultatima donosi odluku o visini Core granta kojeg dodjeljuje organizaciji. Procjena se vrši na osnovu aplikacione forme, procjenjenih kapaciteta, planova i operativnog godišnjeg budžeta za 2024. godinu.

Pitanje: Da li je prihvatljivo da se sredstva Core granta koriste za potrebe tranzicije liderstva unutar organizacije?

Odgovor: Kroz Core grant je moguće dobiti podršku za bilo koji oblik jačanja kapaciteta organizacija civilnog društva koji je u skladu sa pozivom i smjernicama koje možete pronaći na linku: <https://smartbalkansproject.org/smart-news/call-for-applications-core-grants/>. Ključno je da aplikanti detaljno pročitaju upute i da u skladu sa smjernicama apliciraju.

Pitanje: Da li su za Core grant u fokus stavljaju zagovaračke organizacije?

Odgovor: SMART Balkan kroz sve grant linije teži podržati organizacije koje se u svom radu bave zagovaranjem. Nije isključivo da aplikanti moraju biti zagovaračke organizacije, ali je poželjno da ostvaruju značajan uticaj i donose dugoročne i značajne promjene u oblastima kojima se bave, što se najčešće ostvaruje upravo zagovaranjem.

Pitanje: Koliko je prilikom evaluacije aplikacija za Core grantove važan prostor za dalji razvoj organizacije, tj. da li podržavate organizacioni razvoj?

Odgovor: Core grant je namijenjen organizacijama bez obzira na njihov razvojni status, a koje ostvaruju važan uticaj u područjima sigurnosti i stabilnosti i/ili upravljanja i imaju potencijal za još veći uticaj u zajednici. Prilikom evaluacije se isključivo vrednuju kriteriji navedeni u javnom pozivu, a način na koji aplikant predstavlja svoju viziju razvoja, i proširenje uticaja je individualno i može uključivati i organizacioni razvoj.

Pitanje: Dobili smo dojam da je poziv, pijre svega, namijenjen manjim organizacijama, i nismo sigurni da je predviđeno da veće organizacije mogu da računaju na core grant.

Odgovor: U skladu sa Smjernicama za aplikante na Core grant, aplicirati mogu organizacije bez obzira na veličinu te će njihove aplikacije biti uzete u razmatranje sve dok ispunjavaju uslove iz poziva.

Pitanje: Za koju godinu je potrebno dostaviti operativni godišnji plan?

Odgovor: Potrebno je učitati važeći Strateški plan, tj. godišnji plan za narednu godinu, 2024.

Pitanje: Da li organizacija koja implementira grant u okviru linije Nacionalne intervencije i partner je na regionalnom grantu, može biti aplikant na trenutno otvorenom pozivu za Core grantove?

Odgovor: Organizacije u okviru SMART Balkans projekta mogu istovremeno ostvarivati finansijsku podršku kroz maksimalno dva projekta iz različitih grant linija, neovisno o tome da li su vodeći aplikant ili partner na projektu. Organizacija koja implementira projekat u okviru Nacionalnih intervencija i regionalnih grantova ne može aplicirati na trenutni javni poziv.